

Prívesok s retiazkou: znamenie Lev 1303



Krásny prívesok v strede s levom, orámovaný ?eskými granátmi.

HodnotenieNie je ešte ohodnotené

Cena

111,99 €

[Opýtajte sa na tento produkt](#)

Popis

Krásny prívesok v strede s levom, orámovaný ?eskými granátmi. Je to originálny dar?ek napr. na narodeniny.Ur?ite poteší a zaujímavé prevedenie pobaví každé oko. Vhodný pre mužov alebo ženy.

Granát sa považuje za drahokam so silnou schopnosťou dodávať energiu. Prináša túžbu a pokoj. Ako amulet varuje pred blížiacim sa nebezpečenstvom, napomáha láske a oddanosti, upevňuje vzťahy. Pomáha v životných krízach, najmä keď ?lovek nevie nájsť svoj smer. Dodáva odvahu a nádej, sebadôveru, podnecuje aktivitu a posilňuje púť sebazáchovy. Pomáha otvárať srdce dokorán, zvyšovať sebadôveru, prekonávať rôzne zákazy a tabu.

Hmotnosť kovu - 2,15 g

Kov - striebro

Kameň - ?eský granát

Úprava - pozlátený

LEV

Lev je kráťom aj sudcom zvierat. Vášnivý, dominantný, veťmi ťaľko prijíma odpor a radšej dáva príkazy, ako ich prijíma. Rozhodný, pozná svoje ciele a vie, ťo chce. A aj to dosiahne, za každú cenu! Narodení v znamení Leva majú vyvinutý cit pre spravodlivosť a budú sa biť za to, aby vinníci boli odhalení a potrestaní – ale len vtedy, ak nepochybili oni sami. Lev je silné, sebaisté znamenie. Jeho život je plný dobrodružstva a má rád okolo seba množstvo ťudí. Lev má rád život, je optimistický, nezávislý, temperamentný obťas je drzí, tvrdohlavý a nemá rád klamstvo. ťudia narodení v znamení Leva väťšinou nemusia vynakladať toľko úsilia, ako ostatné znamenia, aby dosiahli vytýťený cieľ. Aby ste si mohli urobiť konkrétny obraz o povahe tohto znamenia, predstavte si Leva, ktorý prenasleduje svoju korisť. Jeho telo je pripravené ku skoku, no výraz jeho tváre ostáva chladný a kťudný. Lev nemá rád podlé praktiky, radšej má fér hru aj keby mu mala uškodiť. Len sa ťasto nechá uniesť pocitmi, má silnú osobnosť, ktorou dokáľže ovplyvťovať svoje okolie. Lev nerád prehráva a keť prehrá ťaľko to znáľa. ťasto je vtedy nepríjemný a arogantný. Lev má dosť nemennú povahu je silný vodca a za peniaze si urťite leva nekúpite. Lev by si mal dávať veťký pozor na svoju ješitnosť. ťlovek narodený v znamení Leva je ťasto impulzívny a veťmi ťahko sa nechá uniesť svojimi pocitmi. Nezriedka víťazí nad svojimi protivníkmi vťaka sile svojej magnetickej osobnosti. Ak sa aj snaľží manipulovať s ťuťmi v osobnej, pracovnej alebo spoločenskej oblasti, robí to veťmi nepozorovane.

// //